



Република Србија
КОМЕСАРИЈАТ ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ

Народних хероја 4, 11070 Београд
тел: +381 11 311 72 72, факс: +381 11 312 95 85, e-mail: kirs@kirs.gov.rs



Број: 019-1628/1

Датум: 31 AUG 2017

ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
СЕКРЕТАРКА НАЦИОНАЛНОГ МЕХАНИЗМА ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ ТОРТУРЕ
госпођа Јелена Унијат

Веза: Ваш допис 281-44/17 од 6. јуна 2017. године, дел. бр. 22163

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд
01 SEP 2017
Примљено
Иницијал
Код тр-акт
2 81 44 32583

Поштована,

Поводом препорука садржаним у Извештају о посети Прихватно-транзитном центру у Кикинди обавештавамо вас о поступању по препорукама које се односе на делокруг рада Комесаријата за избеглице и миграције (КИРС).

Јелена Унијат

Поводом препоруке бр. 2 „Комесаријат за избеглице и миграције ће предузети мере да се за мигранте који су смештени у шаторима у дворишту Прихватног центра у Кикинди обезбеде адекватни тоалети и услови за одржавање хигијене. Комесаријат за избеглице и миграције ће без одлагања преузети потребне мере за решавање проблема отпадних вода у Прихватном центру у Кикинди“ обавештавамо вас о предузетим мерама:

У тренутку посете НМП у Прихватном центру у Кикинди боравило је 273. лица, тако да је један део миграната био смештен у шаторима (којих има укупно 10 и сваки је капацитета за 25 особа). У шаторима су углавном били смештени самци, који су пре тога боравили у Београдским парковима. Постојећи монтажни тоалети и тушеви су задовољавали потребе лица смештених у шатору, али је одржавање хигијене било јако отежано због фреквентности коришћења тоалета и тушева, упркос напорима Комесаријата да се хигијена одржава на задовољавајући начин. Међутим, број лица која се налазе у шаторима је значајно смањен, тренутно тамо борави 18 лица, и планира се њихов премештај у зграду. Одржавање хигијене у оваквим условима је више него задовољавајуће. Не планира се пријем нових миграната у шаторе, сем у случају неке посебне ситуације.

Када су у питању отпадне воде, овај проблем је много већи. Наиме Центар није прикључен на канализациони систем, постоји септичка јама недовољног капацитета, за чије редовно пражњење комунално предузеће нема довољно велику цистерну (јер опслужује и локално становништво). Комесаријат улаже велике напоре у решавању овог значајног проблема који захтева и велико новчано улагање. Комесаријат већ извесно време договара са Одељењем Европске комисије за хуманитарну помоћ и цивилну заштиту (ЕЧНО) око финасирања израде две велике септичке јаме које би одговориле у потпуности на потребе Центра. Урађени су прелиминарни за ову инвестицију и очекујемо да ће ЕЧНО у краћем наредном периоду одобрити овај пројекат.

Комесаријат за избеглице и миграције је предузео даље мере и активности на решавању овог проблема. Наиме, предложено је Развојном програму УН (UNDP), да помогне тиме што ће једну већу цистерну за пражњење септичких јама донирати комуналном предузећу из Кикинде и тиме појачати њихове капацитете. Очекујемо реализацију ове донације до половине септембра.

Срдачно

ПОМОЋНИК КОМЕСАРА

Иван Гергинов